
４年　
小数のかけ算

No.1 （　　）組（　　）番　　名前（　　　　　　　　　　　　　　　）

１　　計算しなさい。

①　　 ２.６　　
　×　 　 ４

②　　 ５.７　　
　×　 ３ ２

③　４ ７.２　　
　×　 　 ６

④　１ ４.３　　
　×　 ３ ８

⑤　２ ５.５　　
　×　 ７ ２

⑥　７ ８.５　　
　×　 ５ ０

⑦　４.７ ３　　
　×　 　 ７

⑧　１.２ ５　　
　×　  　４

⑨　３. ６ ７　　
　×　  ５ ３

１０.４ １８２.４ ２８３.２

５４３.４ １８３６ ３９２５

３３.１１ ５ １９４.５１



（　　）組（　　）番　　名前（　　　　　　　　　　　　　　　）４年　
小数のかけ算

No.2

１　　計算しなさい。

①　　 ３.７　　
　×　 　 ６

②　　 ３.２　　
　×　 ９ ５

③　８９.５　　
　×　 　８

④　４ ３.４　　
　×　 １ ５

⑤　５ ３.８　　
　×　 ７ ６

⑥　３ ７.８　　
　×　 ６ ０

⑦　８.９ １　　
　×　 　 ６

⑧　２.６ ２　　
　×　  　５

⑨　９. ２ ２　　
　×　  ４ ３

２２.２ ３０４ ７１６

６５１ ４０８８.８ ２２６８

５３.４６ １３.１ ３９６.４６



（　　）組（　　）番　　名前（　　　　　　　　　　　　　　　）４年　
小数のかけ算

No.3

１　　計算しなさい。

２　　１人に 1.４kg のお米を配ります。２７人に配ると、お米は何 kgいりますか。

①　２ ９.２　　
　×　 １ ４

②　７ １.９　　
　×　 ４ ５

③　７ ２.９　　
　×　 ３ ０

④　３.７ ４　　
　×　 ２ ８

⑤　３.０ ５　　
　×　 ３ ６

⑥　４. ０ ７　　
　×　  ２ ６

（式）

（答）

４０８.８ ３２３５.５ ２１８７

１０４.７２

１.４×２７＝３７.８

１０９.８ １０５.８２

３７.８kg



（　　）組（　　）番　　名前（　　　　　　　　　　　　　　　）４年　
小数のかけ算

No.4

１　　計算しなさい。

２　　１本０.３４Lのジュースがあります。このジュース５本では何 Lになりますか。

①　５ ４.２　　
　×　 ３ ３

②　３ ０.７　　
　×　 ８ ４

③　８ ０.４　　
　×　 ６ ０

④　５.２ １　　
　×　 １ ７

⑤　６.０ ６　　
　×　 ２ ５

⑥　８. ０ ３　　
　×　  ５ ３

（式）

（答）

１７８８.６ ２５７８.８ ４８２４

８８.５７

０.３４×５＝１.７

１５１.５ ４２５.５９

１.７L


